
 الأدبي ، الفندقي والسياحي         المنير في الرياضيات  الأستاذ منير أبوبكر  0775457925

1 

بسم الله الرحمن الرحيم

التكميلية/ الدورة  2021امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة لعام  مقترح

، الورقة الثانية(                                    مدة الامتحان  :  ساعة وربع 2، ف 4)م المبحث : الرياضيات 

2021/ 12/ 17الخميس  اليوم والتاريخ :       ، الشرعي ، المعلوماتية ، التعليم الصحي ، فندقي / جامعاتالفرع : الأدبي

:   في كل فقرة مما يلي  رمز الإجابة الصحيحة اختر

: يساوي(  1-)قَفإنّ     3س2-=  سxق)س(   إذا كان   (1

  3د(          12ج(                  9ب(                                 6 (أ

؟      فجد الثابت  4(= 1)قَوكان  1س +  +  2س = سx( 3)س( + قَ)  إذا كان  (2

2د(                6ج(  5ب(   4 (أ

( تساوي : 1، فإن قيمة ق) 3س – 5س  = x  كان ق متصلاً ، وكان        ق)س( اإذ (3

 3-د(            3(ج                                  2ب(   2- (أ

  12=   سx )س(قَ        وكان :    4( = 2،  ق) 3=  (1إذا كان ق)س( متصلا وكان ق) (4

؟  ثابت ، فجد قيمة    حيث  

3د(             6(ج                               12-ب(  12 (أ

 . فجد قيمة الثابت   ،     0=  سxق)س(    إذا كان  (5

3  د(         1ج(       2ب(    2- (أ

إذا كان    (6
(س)ل

2
 xل)س( 3فإن      2-=  سxتساوي :    س

12  د(       8ج(   4 ب(  4- (أ

تساوي :  سx  ،  فإن    ق)س(      10-=  سx  ق)س( ،         15=  سx  ق)س(3إذا كان          (7

25د(       15ج(        13ب(    5 (أ

س يساوي : xس( 3 – 1جا) 6  (8

س( + جـ3 – 1جتا)18ب(        س(+ جـ   3-1جتا)6- (أ

س( + جـ 3-1جتا) 2-د (      س( + جـ      3- 1جتا)2ج( 

،  3(1-س 3)12ق)س( عند النقطة )س ، ص( يساوي  ص = إذا كان  ميل المماس لمنحنى الاقتران (9

 ( 5،  0أن منحناه يمر بالنقطة ) ب، علما  (1)فجد ق      

4د(                        12ج(           ب( صفر                                                  20 (أ
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 ، جد سرعتها بعد مرور  2م/ث 24تتحرك نقطة مادية في خط مستقيم بتسارع ثابت ت مقداره ت)ن( =  (10

 م/ث  2( = 0من بدء الحركة ، علما بأن سرعتها الابتدائية ع) ثوان 3            

 م/ث 68د(         م/ث           74ج(                            م/ث 60ب(                          م/ث12 (أ

 ]أ ، ب  [يمثل الشكل المجاور المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران ومحور السينات في الفترة  (11

 (2، فجد مساحة )م 5-س =  ق)س(  وحدات مربعة ،  8( تساوي 1فإذا علمت أن مساحة )م 

                  8ب(                                                                        13 (أ

 15د(                                                                           10ج(     

 

 

 
 س  ومحور السينات 6 – 2س3جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران ص = ق)س( =  (12

 

 2-د(                            4ج(                                  8-ب(                                 6 (أ

( أنواع من الدفاتر ، بكم طريقة يمكن لأحد الطلبة شراء قلم 5و )( أنواع من الأقلام 4تبيع إحدى المكتبات ) (13

 ودفتر من هذه المكتبة ؟

 (أ
ظ5

ظ (4 -5)
ج(                              5×4ب(                         

ظ4

ظ 5ظ(5 -4)
 ظ 4ظ× 5د(                

 :تساوي  قيمة ن  فإنّ  72=  ظن×  3إذا كان  (14

 12د(                         10ج(                                    4ب(                                 6 (أ

 ، }أ ، ن ، ق ، غ ، م  {حرف أحرف مختلفة يمكن تكوينها من مجموعة الأ 3كم كلمة مكونة من  (15

               ً ً  علما  أن يكون للكلمة معنى ؟ بأنه ليس شرطا

                        4×  5د(                                                           ظ        5ج(                                 40ب(                               60 (أ

 فإن قيمة )ن( تساوي :           =                 إذا كان (16

       15د(                                      8ج(                                        5ب(                                   3 (أ

 ( طالبات 5( طلاب و)10طالبات لتشكيل لجنة في إحدى الكليات من بين ) (3طلاب و) (4بكم طريقة يمكن اختيار ) (17

 (4،5) ل(×3،10) (        د( ل3،5) ل(× 4،10) ج( ل            ب(                                                 أ(               

 ( أطفال3إذا دل المتغير العشوائي )س( على عدد الأطفال الذكور في تجربة اختيار عشوائي لعائلة  لديها ) (18

 وتسجيل النتائج حسب الجنس وتسلسل الولادة ، فإن القيم الممكنة للمتغير العشوائي )س( هي :               
 

 2،  1،  0د(                      2،  1ج(                    3،  2،  1،  0ب (                      3، 2، 1أ(         
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 إذا التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي )ع( معطى بالمجموعة الآتية :  (19

 ، فما قيمة الثابت ب ؟  }ب( 2،  2( ، )0.4،  1( ، )0.2،  0) {             

 0.06د(                                2.0ج(                            0.4 ب(                        0.04 (أ

 ، فما احتمال نجاح عمليتين على الأقل ، إذا أجريت ثلاث عمليات ؟  %80إذا كان احتمال نجاح عملية جراحية  (20

 0.384د(                                                                      0.64ج(                           3(0.8)ب(                         0.896 (أ

( ، فجد 6( والانحراف المعياري  لها )65وسط الحسابي لعلامات صف ما في مادة الرياضيات )متال إذا كان (21

 .العلامة التي تنحرف فوق الوسط انحرافين معياريين 

  77د(                                                                      62ج(                           36ب(                         75 (أ

، فما نسبة  10، وانحرافه المعياري  70إذا كانت علامات امتحان عام تتبع توزيعا طبيعيا متوسطه الحسابي  (22

 الاستفادة من الجدوليمكنك ؟  65العلامات التي تقل عن 

    0.8ب(                                       0.308 (أ

    0.5د(                                                                                                0.205ج( 

 أي معاملات الارتباط الآتية أقوى :   (23

  0.8-د(                              0.8جـ (                          0.9-ب(                            0.7 (أ

 يمثل الشكل المجاور شكل الانتشار بين المتغيرين س ، ص فإنه يمكن الحكم على نوع العلاقة بين  (24

        : على أنها ص ،المتغيرين س

 ب( طردية                                                  أ( تامة                 

 د( لا توجد علاقة                                                           ج( عكسية        

 

 5س + 2=   ص^ )ص( هي :الأرباح السنوية ) س ( و رأس المال إذا كانت معادلة الانحدار الخطي للعلاقة بين  (25

 ( ألف دينار هي : 70( ألف دينار  وأرباحها السنوية )30فإن الخطأ في التنبؤ لشركة رأس مالها )              

 ألف  4ألف                         د( 7ألف                          ج(  5  ألف                  ب( 3 (أ

 

 

 1.27 1.6 0.5 ز

 0.8980 0.9452 0.6915 أ (Yل)ز
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القارئ الضوئيموذج ن  

، الورقة الثانية( 2، ف 4)م الرياضيات  
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 الدراسة الثانوية العامة شهادةل امتحان حل مقترح

 التكميلية/ الدورة  2021لعام 

مدة الامتحان  :  ساعة وربع          ، الورقة الثانية(                                     2، ف 4)م المبحث : الرياضيات  

 2021/ 12/ 17الخميس  اليوم والتاريخ :       فندقي / جامعات، الشرعي ، المعلوماتية ، التعليم الصحي ، الفرع : الأدبي

    2س6-ق)س( =     (1

  12( = 1-) 12-= قَ)س(    ←س     12-=  قَ)س(      

   س + 2=  3+   قَ)س(     (2

     ←   4  +3  =2  ++ 1× 2=  3+  ( 1قَ)         

        7  =2  +  ←    =5     

 نشتق الطرفين :  (3

   2س3-ق)س( =     

     3-=    2(1) 3-( = 1ق)    

4)        =   )12ق)س    ←   (( = 1ق) –( 2) ق)12     ←    (4 – 3  = )12  ←      =12  

 

5) 
3  +5  =-3   ←  

3  =-8     ←   
 

 =-2  

 

   4-=  سxل)س(        (6

 

   12=  4×  3=   سxل)س(                            

 3بالقسمة على      5=  سx  ق)س(      (7

  15=  10+  5=   سx  ق)س(+     سx  ق)س(=      سx  ق)س(    

8)    =6  ×
(س3 - 1)جتا -

 -3
 س( + جـ 3 – 1جتا) 2+ جـ =  

 نكامل الطرفين     3(1-س 3)12=  قَ)س( (9

×  12ق)س( =    
4(1 -س 3)

 3 ×4
 + جـ 4(1-س 3ق)س( = )  ←+ جـ    
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  4جـ =   ←    5+ جـ =  1   ←  5+ جـ =  2(1- 0×3( = )0ق)

  4+  4(1-س 3ق)س( = ) 

   20=  4+  16=  4+  4(1 – 1×3( = ) 1ق)

 ن + جـ 24ع)ن( =  (10

  2جـ =   ←   2= ( + جـ 0)24( = 0ع)

  2ن + 24ع)ن( = 

    م  / ث 74=  2+  72=  2+  3×24( = 3ع)

 س ق)س(+       س ق)س(=    س ق)س(       (11

 س  ق)س(+      8=  5-                     

 وحدة مربعة    13= │ 13- │=  2م    ←    13-=   س ق)س(                  

      0( = 2 –س )س 3  ←   0س = 6 – 2س3 (12

  2س =    ←   0=  2 –،   س      0س =            

 ( 2(0)3 – 3(0)) –( 2(2)3 -  3(2(     = ))2س3 – 3= ) س س ( س  6 – 2س3)       

 وحدة مربعة    4= │ 4- │م =      ←    4-=  0 –( 12 – 8= )                                   

13) 4  ×5 

  4ومنه   ن =      ظ4= ظن       y  24=  ظن       فيكون     3نقسم الطرفين على  (14

 60=  3×  4×  5( =  3،  5)  ل   (15

 8=  5+  3ومنه  ن =   3=  5 –ن  (16

  

17)  

           3،  2،  1،  0ب (  (18
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 أ

 جـ
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 جـ
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 فإن :    1( = رل)س   z أن بما   (19

 0.2ومنه      ب =    0.4=  ب2    ومنه    1=  ب+  0.6 ومنه  1=  ب2+  0.4+  0.2                       

  } 3،  2،  1،  0{، قيم س =    0.80، أ =      3ن =  (20

 (  3( + ل )س = 2( = ل ) س =  X 2 )سل )                  

                  (         =0.8)2(1- 0.8)3-2  +            (0.8)3(1- 0.8)3-3     

 

                             =3×0.64 ×0.2 +1  ×0.512 ×1   =0.384 +0.512  =0.896  

 2=  س،  معنى تنحرف فوق الوسط انحرافين معياريين ز      6،  ع =     65=   شس   (21

س  = ز

 شس -س 

ع
=  2      ومنه       

 65 -س 

6
  77 ومنه    س =     65 –= س  12     ومنه       

 Y) ز  ( = ل Y 65ل ) س    (22
65 - 70

 10
 (  Y -0.5( = ل ) ز   

  1 – 0.6915  =0.308( =  Y 0.5ل ) ز   – 1( =  X 0.5= ل ) ز                            

23) -0.9 

 طردية (24

 ألف دينار  65=  5+  30× 2=  5س + 2=  ص^ (25

 ألف دينار  5=  65 – 70=  ص^ – رالخطأ في التنبؤ = ص
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